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Vánoce jsou ideální příležitostí kdy projevit uznání –  klientům,  obchodním
partnerům i zaměstnancům. 

Tento katalog jsme navrhli jako efektivní nástroj pro snadný výběr firemních
dárků, které potěší a přitom zanechají profesionální dojem.

Jak katalog používat?

1/ Pro snadnou orientaci je nabídka rozdělena podle ceny 
do 300 Kč
do 500 Kč
do 1 000 Kč
nad 1 000 Kč
Každý dárek má označení kódem ve tvaru D 25/xx.

2/ Každá sekce obsahuje pečlivě sestavené dárkové balíčky, které kombinují
kvalitu, reprezentativní vzhled, pochutiny i praktické dárky.

3/ V případě, že hledáte individuální řešení, nabízíme také zakázkovou úpravu
dárků i balení na míru – včetně brandingu.

Neváhejte nás kontaktovat na  info@nutsman.cz – rády s vámi projdeme
možnosti a připravíme nabídku přesně pro vaši firmu.

tým NUTSMAN



Co je  zahrnuto  v  ceně Co není  zahrnuto  v  ceně ,
a le  co  pro  vás  rády  př iprav íme

Kvalitní dárková krabice dle specifikace

popisu.

Výplňový materiál - přírodní SizzlePack.

Dekorativní prvky -luxusní stuha, vánoční

dekorace.

Etiketa s logem a uvedenou grafikou.

Náhled etikety s vaším logem před

tiskem.

Karta s vánočním přáním - pokud je

uvedeno.

Na vyžádání může být provedena změna

produktu za podobný ve stejné ceně.

Změna druhů ořechů dle nabídky nebo

jiné náplně.

Změna barvy stuhy.
Dodání do 4-5 týdnů od objednání.

Krabice na míru jen pro vás.

Individuální grafika a přání.

Speciální branding nebo potisk krabic.

Personalizovaná grafika či vlastní

návrhy obalů.

Branding produktů - kabely, lahve,

zápisníky, deka .. . to vše na dotaz.

Doprava.

Nadstandartní dekorace.

Expresní dodání dle možností.

Možnost fakturace v režimu náhradního

plnění.

Dárkové tašky s logem i bez loga.



Ekologicky šetrné materiály.

Nízká uhlíková stopa.

Dlouhá životnost nebo opakovatelné použití.

Recyklované materiály.

Etická výroba.

Ruční kompletace.

Pečlivé uspořádání dárků s ohledem na chutě nebo společný příběh.

Čistý a minimalistický styl.

Logistika a způsob balení pro dopravce.

Snadná manipulace s dárky pro vás.

Trvanlivost minimálně 6 měsíců.

Skladovatelnost v běžných podmínkách.

Ekologický přístup - odnosné krabice = nepotřebujete dárkovou tašku.

Flexibilita - dle požadavku nahradíme produkty za levnější/jiné.

V případě, že si nebudete jisti výběrem, rády připravíme  dárek dle zadání

obsahu nebo ceny.



Delikatesy z českých chovů a lesů od Natura Bohemica

Poctivé a chutné paštiky Kadrnka

Sypané čaje od Bylinca

Víno z vinařství Michlovský

Med a medovina od včelařství Sláma z Vysočiny

Likéry a pálenky od Anton Kaapl z Jižních Čech

Vánoční perníčky z Moravy

Výběrová káva z Tábora

Punč a jiné produkty z Jižní Moravy

Belgická čokoláda Barry Callebaut

Italská Prosecca

Delikatesy ze Španělska a Itálie



Všechny dárky budou
označeny  logem vaší

společnosti a krabice bude
převázána luxusní stuhou.

Dárky, které jsou zabaleny v krabicích 
s plným víkem, mohou po dohodě

obsahovat komplimentku s vánočním
přáním.



Krabice s plným víkem

Krabice s průhledným
víkem a odnosným

uchem

Krabice s
průhledným víkem 

Krabice s plným víkem
a odnosným uchem

Dárkový kufřík Odnoska



Nejčastě j i  použ ívané  druhy

Mandle 
slané 

pražené

Mandle 
v mléčné
čokoládě

a ve
skořici 

Kešu
natural

Ořechový
mix

natural

Mandle 
v hořké

čokoládě 

Mandle 
uzené 



Mléčná
čokoládka

 5 g

Hořká
čokoládka

 5 g

Vánoční
perníček
hvězda

9 g

Čokoládové
pralinky
balené



DÁRKY 
DO 

300 KČ 
BEZ DPH



94 Kč bez DPH

4 ks  Pralinky z belgické čokolády Barry Callebaut

bílá čokoláda s kokosovou náplní
mléčná čokoláda s lískooříškovou náplní
mléčná čokoláda s likérovu náplní
hořká čokoláda s karamelem

Krabička s vánočním motivem 9 x 9 x 2,5 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

Od 150 ks možnost krabičky s vlastní grafikou

D 25/01
Pralinky malé

Minimální množství 20 ks



Přebal s vánočním motivem s náplní

A) 3 ks Vánoční perníček ve tvaru hvězdy

B) 100 g Ořechy dle výběru
(mandle slané pražené, uzené, mandle v hořké čokoládě,
 mandle ve skořici, kešu natural, mandle chai latte)

Luxusní stuha
Etiketa s logem
Rozměr přebalu  6,5 x 11 x 4 cm

D 25/02
Malé Vánoce

A) 99 Kč bez DPH

A B

B) 110 Kč bez DPH
Minimální množství 20 ks



143 Kč bez DPH

150 g Ořechy v kornoutu dle nabídky
(mandle slané pražené, mandle v cukru, mandle v hořké čokoládě,
mandle ve skořici, směs ořechů natural, kešu natural)

Kraftový papír s vánočním tiskem
Stuha
Etiketa s logem

D 25/03
Ořechový kornout

Minimální množství 20 ks



D 25/04
Mini mls

120 g Ořechy dle výběru
(mandle slané pražené, uzené, mandle v hořké čokoládě, mandle ve
skořici, kešu natural )

nebo

6 ks Čokoládová pralinka balená , mix příchutí

Dárková krabička různé barvy
(přírodní, červená, modrá, krémová, tmavě hnědá)

Luxusní stuha
Etiketa s logem
Rozměr krabičky A)  8 x 8 x 5 cm
                                B)  8 x 20 x 5 cm
                                C) 8 x 12 x  4 cm
 

154 Kč bez DPH

BA C

Minimální množství 20 ks



D 25/05
Perníková radost 

Medové perníčky vánoční ve tvaru hvězdy
(baleno jednotlivě ve flow-packu, pouze pro účely 
fotografie jsou vybaleny)

Dárková krabička různé druhy
Luxusní stuha
Etiketa s logem

Rozměr krabičky A)  12 x 8 x 4 cm - 6 ks perníčků
                                B)  8 x 13  cm - 3 ks perníčků
                                C)  10 x 9 x 5 cm - 6 ks perníčků
 

A) 154 Kč bez DPH
B)   99 Kč bez DPH
C) 171 Kč bez DPH

A B C

Minimální množství 20 ks



D 25/06
Čokoládky v sadě

A) 72 Kč bez DPH

BA C

Mix hořkých a mléčných čokoládek ve vánočním přebalu,  5g

A) Sada 4 kusy - 7 x 10 cm
B) Sada 12 ks - 2 patra - 12,5 x 9,5 cm
C) Sada 18 kusů - 2 patra - 13 x 12,5 cm

Přebal z kraftové hladké lepenky
Luxusní stuha
Etiketa s logem

B) 138 Kč bez DPH
C) 160 Kč bez DPH

Minimální množství 20 ks



D 25/07
Mini gurmánský set

23 g Iberská paštika s kousky šunky
23 g Sladký rajčatový krém
20 g Picas
2 ks Čokoládová pralinka

Dárková krabička s vánočním potiskem 10 x 10 x 4 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem165 Kč bez DPH

Minimální množství 20 ks



D 25/08
Kapky elegance

0, 2 l Miniatury nápoje + něco navíc

A) Prosecco Bottega nealkoholické + 2 ks čokoládka Lindt
B) Bílé víno Pálava od Moravíno Valtice, 0,25 l
C) Prosecco Poeti Spumante Bottega + 50 g ořechový mix

Dárková přírodní krabička s odnosným uchem
Luxusní stuha
Etiketa s logem
Rozměr krabičky 6 x 23 x 6 cm

A)176 Kč bez DPH

A

B

C

B)110 Kč bez DPH
C)176 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



D 25/09
Perníková krabička

176 Kč bez DPH

6 ks Medové perníčky vánoční ve tvaru hvězdy
(baleno jednotlivě ve flow-packu, pouze pro účely 
fotografie jsou perníčky vybaleny)

Dárková krabička s vánočním tiskem 10 x 10 x 4 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

 

Minimální množství 20 ks



D 25/10
Mini degustačka

23 g Krém z iberské šunky
23 g Paštika z koroptve
23 g Sardinková paštika
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Sladký rajčatový krém
23 g Iberská paštika s rozinkami

Dárková krabička se stuhou 5 x 15 x 6 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

182 Kč bez DPH
Minimální množství 20 ks



12 ks  Pralinky z belgické čokolády Barry Callebaut

bílá čokoláda s kokosovou náplní
mléčná čokoláda s lískooříškovou náplní
mléčná čokoláda s likérovu náplní
hořká čokoláda s karamelem

Krabička s vánočním motivem 
Rozměr 9 x 9 x 7 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

Od 150 ks možnost krabičky s vlastní grafikou

193 Kč bez DPH

D 25/11
Pralinky velké

Minimální množství 20 ks



15 g Vánoční sypaný čaj od Bylinca z Moravy
Nerezový infusér na čaj
Jedna porce medu

Dárková krabička  8 x 27 x 5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

Minimální množství 20 ks

226 Kč bez DPH

D 25/12
Čas na čaj

Minimální množství 20 ks



A) 0,2 l Antonegg vaječňák od Anton Kaapl

B) 0,33 l Sirup Vánoční punč ze Znojma

Dárková krabička
Luxusní stuha
Etiketa s logem
Rozměr přebalu  7 x 19 x 7 cm

D 25/13
Hřejivý výběr

A B

A) 242 Kč bez DPH

B) 198 Kč bez DPH
Minimální množství 20 ks



D 25/14
Mini moment

248 Kč bez DPH

70 g Iberská paštika s kousky šunky
20 g Picos
16 g Lindt čokoládka hořká s pomerančem
1 ks Čokoládová pralinka balená
Vánoční dekorace

Dárková krabička s průhledem 14 x 14 x 7 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logemMinimální množství 10 ks



D 25/15
Medová radost

230 g Med z Vysočiny
15 g Vánoční čaj od Bylinca
Dřevěný medák
2 ks Vánoční perníček balený

Dárková krabička se stuhou
Etiketa s logem
Rozměr krabičky 11 x 16 x 7 cm

270 Kč bez DPH
Minimální množství 20 ks



Univerzální nabíjecí kabely 5 v 1 
Výstup lightning a micro USB
Nabíjecí konektor USB A a USB C

Dárková krabička 27 x 8 x 5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

275 Kč bez DPH

D 25/16
Kabely 5v1

Možnost brandingu.  Cena na dotaz.

Minimální množství 20 ks



15 g Vánoční sypaný čaj od Bylinca z Moravy
Nerezový infusér na čaj
Jedna porce medu
2 ks Vánoční perníček

Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 4 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

275 Kč bez DPH

D 25/17
Vánoční pauza

Minimální množství 20 ks



100 g Ořechový mix
100 g Mandle v mléčné čokoládě a ve skořici

Nebo dle výběru mandle slané pražené, uzené,
mandle v hořké čokoládě, kešu natural

Dárková krabička 14 x 8 x 7 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

275 Kč bez DPH

D 25/18
Ořechový duet

Minimální množství 20 ks



70 g Iberská paštika s kousky šunky
125 ml Zelené olivy s ančovičkou
1 ks Vánoční perníček
1 ks Čokoládová pralinka

Dárková krabička s průhledem 18 x 14 x 6 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

275 Kč bez DPH

D 25/19
Od každého trochu

Minimální množství 10 ks



100 ml Staročeská medovina z Vysočiny
15 g Vánoční sypaný čaj od Bylinca z Moravy
Jedna porce medu
2 ks Vánoční perníček

Dárková krabička s průhledem 18 x 14 x 6 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

299 Kč bez DPH

D 25/20
Zimní pohlazení

Minimální množství 10 ks



DÁRKY 
DO 

500 KČ 
BEZ DPH



20 g Picos
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Kachní foie
30 g Vánoční čaj od Bylinca
Jedna porce medu
1 ks Čokoládová pralinka
1 ks Vánoční perníček 

Dárková kabelka 15 x 17 x 8 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

319 Kč bez DPH

D 25/21
Sladké a slané

Minimální množství 10 ks



D 25/22
Miniatury Legionär

325 Kč bez DPH

Dárkové balení Legionär  5 x 0,05 l 

Anton Kaapl Legionär na černém rybízu 38 %
Anton Kaapl Legionär na višních 38 %
Anton Kaapl Legionär na hruškách 38 %
Anton Kaapl Legionär na meruňkách 38 %
Anton Kaapl Legionär na švestkách 38 %

Vyrobeno macerací sušených plodů daného ovoce ve
velejemném obilném lihu s přidáním destilátu z daného
ovoce a naředěno měkkou demineralizovanou vodou 

Luxusní stuha a etiketa s logem.

Minimální množství 3 ks



D 25/23
Degustační sada

329 Kč bez DPH

2 x 23 g Krém ze sýru Torta s papričkami
2 x 23 g Krém z patatery s medem
2 x 23 g Paštika z koroptve
2 x 23 g Krém chorizo v Cideru
2 x 23 g Krém z iberské šunky
2 x 23 g Paštika s Pedro Ximeneze a rozinky

Přebal z kraftové hladké lepenky 20 x 25 cm
Luxusní stuha 
Komplimentka s logem

Minimální množství 10 ks



D 25/24
Plechová tradice

12 x 9 g Perníček medový ve tvaru hvězdy
(perníčky jsou baleny jednotlivě ve flow-packu, vybaleny
 jsou pouze pro potřeby fotografie)

 Plechová krabička 19 x 12 x 3,5 cm 

Rukáv z kraftové lepenky s tiskem, logo.
Na dotaz UV potisk plechové krabičky.
 

 352 Kč bez DPH
Minimální množství 10 ks



100 g Kešu natural
100 g Mandle v hořké čokoládě
100 g Mandle slané pražené

Dárková krabička 21 x 8 x 7 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem374 Kč bez DPH

D 25/25
Ořechové trio

Minimální množství 20 ks



0,75 l Bílé víno Savignon, suché, vinařství Michlovský
(nebo 0,75 l červené víno Frankovka, suché)
50 g Mandle slané pražené
50 g Mandle uzené

Dárková krabička s uchem 9 x 33 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

385 Kč bez DPH

D 25/26
Víno s mandlemi

Minimální množství 10 ks



115 g Koktejl z tuňáku, natural
20 g Picos
23 g Kachní foie
150 ml NORA paprikové maso
1 ks Vánoční perníček

Dárková krabice 18 x 18 x 7 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

385 Kč bez DPH

D 25/27
Chuť Vánoc

Minimální množství 10 ks



15 ks Perníček medový ve tvaru hvězdy
(perníčky jsou baleny jednotlivě ve flow-packu,
vybaleny jsou pouze pro potřeby fotografie)

Kulatá plechová dóza s vánočním motivem
Dóza 12 x 13 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem
 
Minimální množství 20 ks

385 Kč bez DPH

D 25/28
Perníkové Vánoce

Minimální množství 20 ks



100 g Mandle slané pražené
100 g Mandle v hořké čokoládě
100g Kešu natural

Mandle baleny v doypacku sáčku s vánočním motivem

Dárkový kufřík 15 x 12 x 11 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

396 Kč bez DPH

D 25/29
Ořechový výběr

Minimální množství 10 ks



70 g Iberská paštika s rozinkami
70 g Iberská paštika s kousky šunky
280 g Zelené olivy plněné ančovičkou
20 g Picos
23 g Krém ze sýru Gouda
1 ks  Vánoční perníček

Dárková krabička 16 x 11 x 8 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

396 Kč bez DPH

D 25/30
Slané radosti

Minimální množství 10 ks



D 25/31
Voňavá jízda

407 Kč bez DPH

Dřevěné pouzdro s vyměnitelnou vonnou náplní do auta
Výměnné cartridge, různé vůně
Upevnění do mřížky ventilace klimatizace auta
Kovový dekorativní pásek - možnost loga
2 ks vůně v balení

5 druhů vůní - citron, pomeranč, levandule, mořská bříza,
osmantus

Dárková krabička 12 x 11 x 4 cm (dle dohody možno tisk loga
na krabičku nebo etiketa s logem, případně stuha)Minimální množství 50 ks



150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
125 g Sušenky Canzoneta - italské sušenky, výroba v ČR

Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 7 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

424 Kč bez DPH

D 25/32
Káva a křupnutí

Minimální množství 10 ks



424 Kč bez DPH

115 g Sardinky v olivovém oleji DELUXE
100 g Ořechový mix natural
20 g Picos
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Sladký rajčatový krém
2 ks Čokoládová pralinka balená
1 ks Vánoční perníček

Dárková krabička s průhledem 22 x 13 x 4 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

D 25/33
Mix chutí

Minimální množství 10 ks



140 g Paštika z divočáka
125 ml Zelené olivy s ančovičkou
100 g Ořechový mix natural v doypack sáčku s
vánočním tiskem
20 g Picos
23 g Sladký rajčatový krém
2 ks Čokoládová pralinka balená
1 ks Vánoční perníček

Dárkový kufřík 15 x 12 x 11 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

424 Kč bez DPH

D 25/34
Gurmánský kufřík

Minimální množství 10 ks



D 25/35
Víno a ořechy

451 Kč bez DPH

0,75 l Bílé víno Savignon, suché, vinařství Michlovský
(nebo 0,75 l červené víno Frankovka, suché ) 
80 g Mandle slané pražené
80 g Mandle uzené

Dárková krabička s průhledem 9 x 33 x 9 cm
Luxusní stuha 
Komplimentka s logem

Minimální množství 5 ks



170 g Škvarkové sádlo z divočáka se švestkami 
a slivovicí
140 g Paštika s divočákem
0,05 l Legionář na švestkách Anton Kaapl
20 g Picos
23 g Sladký rajčatový krém
Čokoládová pralinka
Vánoční perníček 

Dárkový  kufřík 15 x 12 x 11 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

462 Kč bez DPH

D 25/36
Divočák a Legionär 

Minimální množství 10 ks



D 25/37
Na chuť

468 Kč bez DPH

100 g Mandle uzené v sáčku s vánočním tiskem
70 g Iberská paštika s kousky šunky
90 g Hořká belgická čokoláda
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Kachní foie
1 ks Vánoční perníček
Vánoční dekorace

Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 4 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

Minimální množství 10 ks



0,8 l Karafa z borosilikátové skla s korkovým uzávěrem
Nákupní taška z recyklované bavlny s korkovým dnem
90 g Hořká belgická čokoláda

Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem473 Kč bez DPH

D 25/38
Udržitelně s chutí

Minimální množství 5 ks



170 g Rillettes s bažantím masem
140 g Paštika z koroptve
0,05 l Legionář na černém rybízu
20 g Picos
16 g Lindt čokoládka s karamelem
Vánoční perníček 

Dárkový  kufřík 15 x 12 x 11 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

484 Kč bez DPH

D 25/39
Lov a Legionär 

Minimální množství 10 ks



0,2 l Prosecco Montelvini
70 g Iberská paštika s rozinkami
115 g Koktejl z tuňáka, natural
125 ml Zelené olivy s ančovičkou
20 g Picos
3 ks Vánoční perníček
Vánoční dekorace

Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 17 x 7,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/40
Bublinky a dobroty

495 Kč bez DPH
Minimální množství 3 ks



DÁRKY 
DO 

1 000 KČ 
BEZ DPH



150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica
Brazilie/Honduras
3 ks Vánoční perníček
Plovoucí svíčka Hvězda od Unipar

Dárkový přebal s vánočním potiskem 15 x 22 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

506 Kč bez DPH

D 25/41
Vánoční pohoda

Káva na dotaz i mletá od 50 ks.  Od 100 ks vlastní grafika na kávě.

Minimální množství 10 ks



D 25/42
Péče v krabičce

512 Kč bez DPH

200 ml Sprchový gel Kneipp  Goodbye Stress
200 ml Tělové mléko Kneipp Goodbye Stress
75 ml Intenzivní krém na ruce Kneipp Goodbye Stress
Froté ručník 50 x 30 cm

Bílá luxusní potahovaná dárková krabice 22 x 16 x 9 cm
Luxusní zlatá stuha
Komplimentka s logem

Možnost dotisku loga na krabici na dotaz.Minimální množství 10 ks



0,05 l Perníčkový likér od Anton Kaapl
Perníkové koření
Vykrajovátko ve tvaru perníčku
Bavlněná utěrka 50 x 70 cm 
Recept na medové perníčky

Dárková krabička s průhledem 18 x 18 x 4 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

Utěrky s logem cena na dotaz

528 Kč bez DPH

D 25/43
Perníkový čas

Minimální množství 20 ks



28 ks Mix čokoládových pralinek 

Plechová krabička  18 x 18 x 4 cm

UV Potisk krabičky nebo
Rukáv s tiskem a logem

D 25/44
Pralinková krabička

539 Kč bez DPH
Minimální množství 10 ks



D 25/45
Ořechová radost

545 Kč bez DPH

100 g Mandle slané pražené
100 g Mandle v hořké čokoládě
100 g Mandle ve skořici
100 g Kešu natural

Plechová krabička s víkem 14 x 14 x 6 cm

 UV potisk víka vlastní grafikou
Minimální množství 10 ks



0,2 l Antonegg vaječňák od Anton Kaapl
120 g Mandle ve skořici
120 g Kešu natural
Vánoční dekorace

Dárková krabička s průhledem  18 x 18 x 7 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/46
Likér a ořechy

549 Kč bez DPH
Minimální množství 20 ks



150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
4 ks čokoládová pralinka v krabičce
0,05 l Perníčkový likér od Anton Kaapl
2 ks Vánoční perníček
Vánoční dekorace

Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 17 x 7,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/47
Kávová chvíle

549 Kč bez DPH
Minimální množství 3 ks



0,75 l Bílé víno Sauvignon, suché, vinařství Michlovský
(nebo 0,75 l Červené víno Frankovka, suché)
160 g Paštika  s hovězím masem a zeleným pepřem, Kadrnka
125 g Slané krekry, česká výroba 
Vánoční dekorace

Dárková krabička s odnosným uchem 18 x 33 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/48
Český výběr

549 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



0,75 l Bílé víno Sauvignon, suché, vinařství Michlovský
(nebo 0,75 l Červené víno,  Frankovka, suché )
70 g Iberská paštika s rozinkami
70 g Iberská paštika s kousky šunky
20 g Picos
25 g Regana gourmet - plochý křupavý sezamový chléb
100 g Ořechový mix v dárkové krabičce

Dárková krabička s odnosným uchem 18 x 33 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/49
Chuťový zážitek

549 Kč bez DPH
Minimální množství 10 ks



549 Kč bez DPH

D 25/50
Dárková klasika

0,75 l Bílé víno Savignon, suché, vinařství Michlovský
(nebo 0,75 l červené víno Frankovka, suché)
90 g Hořká čokoláda s vánočním motivem
100 g Mandle slané pražené
70 g Iberská paštika se kousky šunky
20 g Picos
3 ks Vánoční perníček

Dárková odnoska  16 x 40 x 8 cm
Luxusní stuha 
Komplimentka s logem

Minimální množství 5 ks



D 25/51
Set s karafou

549 Kč bez DPH

0,8 l Skleněná karafa na vodu
20 ks Čokoládová pralinka balená
120 g Ořechy natural mix

Dárková krabička s průhledem 9 x 33 x 9 cm
Luxusní stuha 
Komplimentka s logem

Minimální množství 5 ksMinimální množství 5 ks



B) 451 Kč bez DPH

D 25/52
Interiérové vůně
Victorian

Difuzér nebo svíčka Luscious Bloom s nádherně
květinovou a uklidňující vůní. 

A) 200 ml Vonný olej k  provonění prostoru až na 12
týdnů

B) Svíčka - doba hoření svíčky 38 hodin

Dárkové balení

Luxusní stuha

Komplimenta s logem

A) 649 Kč bez DPH

A B

Minimální množství 5 ks



170 g Kachní játra v sádle
140 g Kachní paštika s foie gras
0,05 l Legionář na višních Anton Kaapl
20 g Picos
2 ks Čokoládová pralinka balená
Vánoční perníček 

Dárkový  kufřík 15 x 12 x 11 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

583 Kč bez DPH

D 25/53
Kachna a Legionär 

Minimální množství 10 ks



70 g Iberská paštika s rozinkami
70 g Iberská paštika s kousky šunky
140 g Brusinky na paštiku
250 g Nakládané cibulky
25 g Regana gourmet - plochý křupavý sezamový chléb
23 g Krém ze sýru Gouda
100 g Ořechový mix natural
3 ks Čokoládová pralinka balená

Dárkový kufřík 26 x 18 x 7,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/54
Chuťový koncert

605 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
4 ks čokoládová pralinka v krabičce
180 ml Hrnek na kávu 
Plovoucí svíčka ve tvaru hvězdy
Vánoční dekorace

Dárková krabička s průhledem a uchem 24 x 21 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

D 25/55
Kávové potěšení

638 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



D 25/56
Prosecco a pralinky

655 Kč bez DPH

0,75 l Prosecco Prapian Extra Dry
20 ks Čokoládová pralinka 

Dárková krabička s průhledem 10 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha 
Komplimentka s logem

Minimální množství 5 ks



0,2 l Nealkoholické Prosecco Botegga 
120 g Mandle ve skořici
120 g Mandle v hořké čokoládě
150 g Mandle se slaným karamelem
Vánoční dekorace

Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 17 x 7,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/57
Zdravá chvilka

655 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



D 25/58
Stylově a udržitelně

150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
Nákupní taška z recyklované bavlny s korkovým dnem
Udržitelné pero s korkem a recyklovanou ocelí, modrý inkoust
Vánoční dekorace

Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 21 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

655 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
Udržitelné pero s korkem a recyklovanou ocelí, modrý inkoust
Zápisník A5 s gumičkou
Vánoční dekorace

Dárková krabička s odnosným uchem 23 x 21 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/59
Zrnko nápadu

655 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



0,8 l Karafa z borosilikátové skla s korkovým uzávěrem
Zápisník A5 z recyklovaného papíru s korkovými deskami 
Udržitelné pero s korkem a recyklovanou ocelí, modrý inkoust
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

693 Kč bez DPH

D 25/60
Udržitelný den

Minimální množství 5 ks



D 25/61
České chuťovky

160 g Husí paštika s brusinkami, Kadrnka
140 g Brusinky na paštiku
125 g České slané krekry
125 g Sušenky Canzoneta - italské sušenky, výroba v ČR
100 g Mandle uzené v doypack sáčku s  vánočním tiskem
30 g Vánoční čaj od Bylinca
20 g Koření na nápoj Pečené jablíčko
2 ks Vánoční perníček

Dárkový kufřík 25 x 14 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

693 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
180 ml Hrnek na kávu 
120 g Mandle v hořké čokoládě v krabičce
10 ks Vánoční čokoládka v kouli (vánoční ozdoba)
Vánoční dekorace

Dárková krabička s průhledem a uchem  24 x 21 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/62
Chvíle s kávou

704 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



D 25/63
Energie s příchutí

704 Kč bez DPH

Magnetická powerbanka se super rychlou bezdrátovou
nabíječkou. Praktická, velmi snadno se používá. Obsahuje extra
magnetický kroužek pro smartphony, které nemají magnetickou
funkci, tím ji snadno připevníte k mobilnímu zařízení. Kapacita
5 000 mAh, vstupně/výstupním portem USB-C s rychlým
nabíjením a maximálním výkonem 15W pro superrychlé
bezdrátové nabíjení.

4 ks Čokoládová pralinka v krabičce

Dárková krabička s průhledem 22 x 13,5 x 3,5 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logem

Nabídka dalších power bank na dotaz

Minimální množství 5 ks



0,7 l Lihovina Legionär různé druhy
Hruška, meruňka, višeň, švestka, vodka, černý rybíz
Vyrobeno macerací sušených plodů různých druhů ovoce ve
velejemném obilném lihu s přidáním destilátu a naředěno
měkkou demineralizovanou vodou ze 102 metrů hlubokého
vrtu v klikovském souvrství Třeboňské pánve. 

250 g Sýrové krekry s cheddarem
5 ks Čokoládová pralinka

Dárková krabička  22 x 23 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/64
Legie chutí

710 Kč bez DPH
Minimální množství 3 ks



710 Kč bez DPH

D 25/65
Duo pro pohodu

180 ml Hrnek bílý keramický
180 ml  Hrnek černý keramický
Skleněný infuser na čaj
20 g Vánoční čaj od Bylinca ve vánoční kouli
10 ks Čokoládka ve vánoční kouli mix hořká a mléčná

Bílá luxusní potahovaná dárková krabice 22 x 16 x 9 cm
Luxusní zlatá stuha
Komplimentka s logem

Možnost dotisku loga na krabici nebo na hrnky.
Minimální množství 5 ks



2 ks Keramická miska s bambusovým táckem a lžičkami
140 g Ořechový mix
125 g Sušenky Canzoneta - italské sušenky, výroba v ČR

Dárková krabička s průhledem a uchem  24 x 21 x 8,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/66
Chutě v misce

759 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



D 25/67
Kávová harmonie

803 Kč bez DPH

150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
4 ks Čokoládová pralinka v krabičce
2 ks Šálek s podšálkem, italská keramika
Karta s vánočním přáním

Dárková krabička s průhledem 24 x 31 x 9 cm
Luxusní stuha
Etiketa s logemMinimální množství 5 ks



Nabíjení pro telefon, hodinky a sluchátka
Skládací provedení, vhodné na cesty
Kabel typu USB-C, 3 adaptéry: USB-C, micro USB, Lightning
150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
3 ks Vánoční perníček

Dárkový kufřík 26 x 18 x 7,5 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

825 Kč bez DPH

D 25/68
Pracovní komfort

Minimální množství 5 ks



0,2 l Nealkoholické Prosecco Bottega
Dvoupatrový černý nerezový box na svačinu
100 g Ořechový mix natural
16 g Lindt hořká čokoládka s karamelem
16 g Lindt hořká čokoládka s pomerančem
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Iberská paštika s kousky šunky
23 g Paštika z koroptve
23 g Sladký rajčatový krém
20 g Picos

Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

869 Kč bez DPH

D 25/69
Balíček TO GO

Minimální množství 5 ks



0,75 l Červené víno, suché, Frankovka, vinařství Michlovský
12 x 23 g Degustační set paštik 
90 g Hořká čokoláda s vánočním motivem a 
5 ks Čokoládka á 5g mléčná a hořká v přebalu s tiskem
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

       Víno může být nahrazeno skládacím deštníkem 
        nebo nerezovou lahví. Cena na dotaz.

902 Kč bez DPH

D 25/70
Víno a dva světy

Minimální množství 3 ks



150 g Výběrová zrnková káva  100 % Arabica Brazilie/Honduras
Termohrnek na kávu s ouškem, klik klak uzávěr (opravdu
neteče)
Plechová dóza 10 x 10 x 14 cm
250 g Sušenky Canzoneta - italské sušenky, výroba v ČR

Dárková odnoska 23 x 15x 15 cm
Luxusní stuha, komplimetka s logem935 Kč bez DPH

D 25/71
Kávový moment

Minimální množství 5 ks



140 g Paštika s divočákem v Sherry s rozinkami
140 g Paštika z koroptve
130 g Sardinky v olivovém oleji - Edice Gold
150 ml NORA paprikové maso
370 ml Nakládané zelené olivy dle receptu Cortijo
2 x 23 g Set kachní foie
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Sladký rajčatový krém
23 g Iberská paštika s rozinkami
20 g Picos
25 g Regana gourmet - plochý křupavý sezamový chléb

Dárkový kufřík 25 x 14 x10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/72
Gurmánův sen

935 Kč bez DPH
Minimální množství 5 ks



DÁRKY 
NAD 

1 000 KČ 
BEZ DPH



D 25/73
Chuť noblesy

1001 Kč bez DPH

0,75 l Šumivé víno Chandon z Argentiny, Brut
120 g Kešu natural
120 g Mandle v hořké čokoládě
120 g Ořechový mix
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logemMinimální množství 3 ks



0,75 l Bílé víno suché Sauvignon, suché, vinařství Michlovský 
70 g Iberská paštika s kousky šunky
70 g Iberská paštika s rozinkami
90 g Hořká belgická čokoláda
125 ml Zelené olivy plněné ančovičkou
100 g Ořechový mix natural
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Paštika z koroptve
23 g Krém z iberské šunky
3 ks Vánoční perníček
10 ks Čokoládka ve vánoční kouli, mix hořká a mléčná

Dárková krabice s průhledem a s odnosným uchem 32 x 30 x 9 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

1089 Kč bez DPH

D 25/74
Mlsání bez hranic

Minimální množství 3 ks



0,75 l Červené víno suché, Frankovka, vinařství Michlovský
130 g Sardinky v olivovém oleji Gold edice
100 g Kešu natural ve skle
150 g Pásky chleba
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Paštika z koroptve
23 g Krém z iberské šunky
3 ks Vánoční perníček
10 ks Čokoládka 5 g ve vánoční kouli mix hořká a mléčná
4 ks Čokoládová pralinka balená

Dárková krabice s odnosným uchem 32 x 30 x 9 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

1089 Kč bez DPH

D 25/75
Sváteční hostina

Minimální množství 3 ks



A) 0,75 l Šumivé víno Chandon z Argentiny, Brut
nebo 
B) 500 ml recyklovaná láhev z nerezové oceli s dvojitou stěnou
150 g Výběrová zrnková káva  100 % Arabica Brazilie/Honduras
4 ks Čokoládová pralinka
200 g Sušenky Canzoneta - italské sušenky, výroba v ČR
720 ml Keramická miska bílá
Karta s vánočním přáním
 
Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

B) 1 595 Kč bez DPH

D 25/76
Bílá harmonie

Minimální množství 3 ks

A B

A) 1 375 Kč bez DPH



Minimální množství 3 ks

A B

0,75 l Prosecco Prapian Extra Dry
nebo 
500 ml recyklovaná láhev z nerezové oceli s dvojitou stěnou
150 g Výběrová zrnková káva  100 % Arabica Brazilie/Honduras
120 g Ořechový mix v dárkové krabičce
200 g Sušenky Canzoneta - italské sušenky, výroba v ČR
720 ml Keramická miska černá
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

B) 1 595 Kč bez DPH

D 25/77
Sváteční harmonie

A) 1 298 Kč bez DPH



1 408 Kč bez DPH

D 25/78
Vánoce s chutí

0,75 l Bílé víno suché Sauvignon, suché,
vinařství Michlovský 
280 g Zelené olivy plněné ančovičkou
125 g České slané krekry 
115 g Koktejl z přírodního tuňáka s rajčetem
80 g Červené pesto s janovským dopem
23 g Krém z iberské šunky
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Sladký rajčatový krém
10 ks Čokoládka 5 g  ve vánoční kouli
5 ks Čokoládová pralinka balená

Dárková krabice s průhledem a s odnosným
uchem  32 x 30 x 9 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

Minimální množství 3 ks



0,75 l Červené víno Frankovka, suché, 
           vinařství Michlovský
70 g Iberská paštika s kousky šunky
70 g Iberská paštika s rozinkami
160 g Husí paštika s brusinkami, Kadrnka
170 g Kachní játra v sádle, Natura Bohemica
140 g Brusinky na paštiku
150 ml NORA paprikové maso
25 g Regana gourmet - plochý křupavý     
         sezamový chléb
3 ks Vánoční perníček
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice s odnosným uchem
Rozměr krabice 32 x 30 x 9 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

1 408 Kč bez DPH

D 25/79
Slavnostní chuť

Minimální množství 3 ks



280 g Zelené olivy plněné ančovičkou
100 g Kešu natural v sáčku s vánočním tiskem
115 g Koktejl z tuňáka, natural
115 g Sardinky v olivovém oleji DELUXE
140 g Paštika s divočákem s rozinkami v sherry
140 g Cucharas de pan - lžičky z chleba
140 g Paštika z koroptve
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Iberská paštika s kousky šunky
23 g Iberská paštika s rozinkami
3 ks Vánoční perníček
Karta s vánočním přáním
Vánoční dekorace

Dárková dřevěná bedna
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/80
Bedna plná dobrot

1 419 Kč bez DPH
Minimální množství 1 ks



D 25/81
Dárková sada
miniatur - velká

Dárkové sada obsahuje:

1 x 0,05 l Anton Kaapl Slivovice 47 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Williams hruškovice 47%
1 x 0,05 l Anton Kaapl Meruňkovice 47 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Višňovice 47 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Jablkovice 47 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Borůvkový likér 28 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Malinový likér 22 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Griot 28 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Karllikör 28 %
1 x 0,05 l Anton Kaapl Jablkovice s medovými víčky 35 %

Dřevěná kazeta se stuhou, komplimenta s logem

1 485 Kč bez DPH
Minimální množství 1 ks



D 25/82
Chvíle pod dekou

1 485 Kč bez DPH

Měkká, hřejivá deka 170x130 cm z recyklovaného materiálu 
0,75 l Šumivé víno Chandon z Argentiny, Brut
100 g Mandle slané pražené
100 g Kešu natural
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice  36 x 40 x 9 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logemMinimální množství 3 ks



0,75 l Poeti Prosecco Botegga  Valdobbiadene Brut
100 g Mandle slané pražené v doypack sáčku
160 g Vepřová paštika s kajenským pepřem, Kadrnka
115 g Koktejl z tuňáka, natural
370 ml Nakládané zelené olivy dle recpetu Cortijo
2 x 23g Kachní foie
90 g Hořká tabulková čokoláda 
3 ks Vánoční perníček

Dárková odnoska  20 x 41 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

Minimální množství 3 ks

1 485 Kč bez DPH

D 25/83
Vánoční výběr do ruky

Minimální množství 3 ks



0,7 l Karibský rum  Dos Maderas 5+5 years
120 g Mandle slané pražené
120 g Mandle v hořké čokoládě
120 g Mandle ve skořici
120 g Ořechový mix natural
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice 28 x 33 x 10 cm
Luxusní stuha
Komplimentka s logem

       

1 650 Kč bez DPH

D 25/84
Rumová harmonie

Minimální množství 3 ks



0,75 l Prosecco Prapian Extra Dry
180 g Pytlácký rillettes pikantní - Natura Bohemica
160 g Vepřová paštika s kajenským pepřem, Kadrnka
130 g Sardinky v olivovém oleji Edice gold
140 g Kachní paštika s foie gras
80 g Červené pesto s janovským bazalkovým dopem
125 g České slané krekry
140 g Brusinky na paštiku
212 ml - Piquillo extra - papriková konzerva
25 g  Regana gourmet - plochý křupavý sezamový chléb
125 ml Zelené olivy plněné ančovičkou
23 g Krém z iberské šunky
23 g Krém ze sýru Gouda
23 g Paštika z koroptve
23 g Sladký rajčatový krém
4 ks Vánoční perníček hvězda
Vánoční dekorace
Karta s vánočním přáním

Dárková krabice s plným víkem 36 x 40 x 9 cm
Luxusní stuha
Komplimentka  s logem

D 25/85
Bezedná krabice

2145 Kč bez DPH



D 25/86
Bedna plná pohody

3289 Kč bez DPH

Měkká, hřejivá deka 170x130 cm z recyklovaného materiálu 
0,75 l Prosecco Botegga Valdobbiadene
200 g Sušenky Canzoneta - italské sušenky, výroba v ČR
130 g Sardinky v olivovém oleji Edice Gold
90 g Hořká belgická čokoláda
180 g Škvarkové sádlo z divočáka od Natura Bohemica
115 g Koktejl z tuňáku, natural
280 g Zelené olivy plněné ančovičkou
10 ks Čokoládek ve vánoční kouli
250 g Krekry se sýrem Cheddar
150 g Výběrová zrnková káva 100 % Arabica Brazilie/Honduras
70 g Iberská paštika s kousky šunky
70 g Iberská paštika s rozinkami
180 g Rillettes s kohoutím masem na víně
180 g Husí paštika
212 ml Piquillo extra konzerva
80 g Pepřový krém
150 g Pásky chleba
Karta s vánočním přáním

Dřevěná bedna 40 x 28 x 22 cm
Stuha
Komplimentka s logem
Baleno v celofánu, pouze osobní odběr.




